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◆パソコンの場合 【Edge】 

★「お気に入りバー」や「お気に入り（ブックマーク）」に登録する 

１）登録するホームページを表示 

 

２）「このページをお気に入りに追加」（☆マークの右下に＋）ボタンを押す 

 

３）お気に入りに追加する場所を指定し、「完了」を押す 

 

４）「お気に入りバー」を指定すると、以下の様に「お気に入りバー」に追加される 

 

【お気に入りの削除】 

・☆マークを選択 

・削除する「お気に入り」を選択 

・右クリックし、「メニュー」より「削除」を選択 

◆パソコンの場合 【Google Chrome】 

 

 

 

１）右上の☆をクリック 

２）「ブックマークバー」を選択 

３）「完了」 

※「別のフォルダー」を選択すると 

  別のフォルダーに登録可能 

 

「別フォルダー」を選択する場合 
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【お気に入りの削除】 

 

１）削除する、URL を選択 

２）右クリックし「削除」を選択 

 

 

 

 

 

★起動時で URL を立ち上げる設定をしておく 【Edge】 

１）登録するホームページを表示し、メニュー右端の（･･･）から「設定」を選択 

 

２）[スタート]、[ホーム]、および[新規]タブを選択 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３）「これらのページを開く」を選択 

４）「新しいページを追加してください」を選択 

５）「URL」を入力し、「追加」を押す 

 

【起動時に立ち上げる URL の削除】 

該当する「ページ」を選択し、「削除」を押す 
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★起動時で URL を立ち上げる設定をしておく【Google Chrome】 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

１） 右端の･･･を押し、「設定」を押す 

２） 「起動時」を押し、「特定のページまたはページセットを開く」⇒「新しいページを追加」を押す 

 

◆スマホの場合 【Android】 

（１）QR コードで URL を読み取る 

１）「QR コード読み取りアプリ」を選択      ２）URI が表示される 

 

 

 

 

 

 

３）「ウェブ」を選択 

４）ホームページが表示される 

◆スマホの場合 【Android】 

（２）「ホーム画面」や「ブックマーク」に追加する 

１）「Google」から、登録する HP を表示する 

 ◆「ホーム画面」に追加する場合 

  「ホーム画面に追加」を押す 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ◆「ブックマーク（お気に入り）」に追加する場合は、上部の「☆」を押す 
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◆スマホの場合 【iPhone】 

 

（１）QR コードで URL を読み取る 

①「カメラ」を選択して、QR コードを写す  

      

 

 

 

 

 

 

 

② 画面上部に URL 表示枠が出るので、ここをクリックすると QR コードのホームページが表示される 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）iPhone のホーム画面に Web サイトのアイコンを追加する 

Web サイトに素早くアクセスできるように、そのサイトのアイコンを

iPhone のホーム画面に追加できます。 

 

①Web サイトで、共有ボタン をタップしてから、下部に表示される 

「ホーム画面に追加」をタップし、追加をタップして登録できます。 

 

  

   

 

 

 

 

 

②アイコン付の画面で追加をタップすればホーム画面にこのアイコンが表示され

ます。 
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（３）お気に入りに登録する 

① Safari を開いて、共有ボタン（□に↑が付いたアイコン）をタップ 

 

 

  

 

 

 

 

② メニュー一覧から「お気に入りに追加」をタップ 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

③ ページのタイトル、URL、保存場所を確認し、「保存」をタップで、登録完了 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

（５）お気に入りを削除する 

見やすいとはいえ、お気に入りに登録した Web サイトやページが増えすぎてしまうと、画面の視認性は落ちま

す。適宜いらないものは削除しましょう。 

 

お気に入りの画面を開いたら、以下の操作を行います。  

 

① Web サイト・ページのアイコンを長押しする 

②「編集」・「削除」のボタンが出るので、「削除」をタップし、削除完了  

 

削除や編集を実行すると、その内容はブックマークフォルダのほうにも反映されます。 


